BAAK



Районная общественно-политическая газета

Газета основана 30 сентября 1931 года C3 C3

№ 77 (10221) СРЕДА, 13 октября 2021 года

Выходит по средам и пятницам







Игорь Николаевич ФОКИН звукорежиссер МКУК «Районная централизованная клубная система».

Много талантливых самодеятельных артистов выступают на много талантливых самодеятельных артистов выступают на сценах города. Их концерты всегда проходят на высоком уров-не и запоминаются эрителям. Но один из важных участников каждого мероприятия остается в тени - это звукорежиссер, «Невидимым фронтом» можно назвать участок работы Игоря фокина - звукорежиссера районного Дома культуры. Несмотря на то, что специалист по большей части остается за кадром, от него зависит многое, в том числе и судьба концерта.

Профессиональным звукорежиссером меня назвать нельзя, потому что я не учился этому делу, скорее, мое хобби превратилось в профессию. С детства хотел стать

хобби преератилось в профессию. С детства хотел стать телемастером, но судьба распорядилась по-другому: поступил в Спас-Деменское СПТУ-35 и получил профессию шофера-тракториста, - поделился работник культуры. Получив диплом, Игорь Николаевич долгое время трудился водителем в МПП «Болва», а после закрытия предприятия устроился электромонтером в отделение связи. В 2012 году, получив специальность электрика, пришел на работу в районный Дом культуры на должность электромонтера. Исправно исполняя свои обязанности, также вел дискотеки, а когда место звукооператора стало вакантным, Игорю предложили эту должность.

эту должность.
Сегодня рабочее место Игоря Николаевича за звуковым пультом, откуда он управляет подачей звука и контролирует все зву-ки на сцене. Ни один концерт, ни одно мероприятие в городе не обходится без этой работы. При необходимости специалист увеличивает или уменьшает громкость звучания, удаляет по-мехи, шумы, переключает микрофоны. Приходится отслеживать много нюансов. Нужно расставить на пульте все рычажки и кнопочки единственно правильным способом так, чтобы песня и голос исполнителя звучали идеально. Необходимо помочь музыкантам проявить себя в лучшем качестве, создать для них комфортные условия для выступления на сцене. От работы звукорежиссера зависит музыка: можно ее улучшить, а можно

В Доме культуры все делается в команде, поэтому Игорь Николаевич участвует в подготовке выступлений, советует, ка-ким образом можно сделать тот или иной музыкальный эпихим образом можно сделать то или инои музыкальный илизод. К концертам он готовит заставки, фонограммы. В общем, забот у звукорежиссера хватает, если учесть, что он участвует везде, где используется музыка: концерты в Доме культуры и в городском парке, выступления на автоклубе, детские и спортивные мероприятия. Он несет ответственность за художественное и техническое качество звуковой продукции, которая пред-лагается зрителям. И претензий к работе Игоря Фокина нет ни у тех, ни у других.

Главная тема

Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ: «Регионы дали предложения по бюджетной политике государства на ближайшие три года»

Председатель Законода-Председатель Законода-тельного Собрания области Геннадий Новосельцее в Сове-те Федерации РФ принял уча-стие в слушаниях «О пара-метрах проекта федерально-го бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Он прокомментировал обсуждение главного финан-

сового документа страны:
- Сегодня в верхней палате федерального парламента состоялся заинтересован-ный разговор о приоритетах бюджета на трехлетний период. В нем активно участво-вали и представители регивали и представители реги-онов. Председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко предложениям субъектов всегда уделяет приоритетное значение. На-пример, при ее поддержке ре-гионам были замещены ком-меривские кледиты бюдкетмерческие кредиты бюджет-ными, а в дальнейшем они ре-структуризированы, что поструктуризированы, чтю по-зволило и нам в том числе высвободившиеся средства распределить на борьбу с пандемией в прошлом году. Спикер отметила, что сейчас

заключаются соглашения о предоставлении регионам инфраструктурных кредитов. Как изве-стно, наш регион в числе первых получит средства на реконструкцию Синих мостов в Калуге. Уже три наши заявки одобрены. Всего пока только 31 субъект РФ смог защитить свои проекты.

Что касается текущей экономической ситуации, то, по мнению выступающих, экономика вернулась на докризисный уровень, и по итогам года ожидается рост ВВП порядка четырех

процентов.
Среди проблем, волнующих граждан, конечно - ускорение инфляции. Правительством РФ и Центробанком принимаются меры для ее снижения. Прозвучали заверения, что в следую-

чали заверения, что в следую-щем году она вернется на уро-вень в четыре процента. Национальные цели разви-тия, которые обозначил Прези-дент страны, легли в основу формирования главного финансового документа. Увеличение финансирования на национальные проекты планируется с 2,4 триллиона рублей в 2020 году до более 4 триллионов в 2024. Выделяются средства на 2024. Выделяются средства на поддержку пяти миллионов семей с детьми для снижения бедности. Будет к 2024 году проиндексирован маткапитал при рождении первого ребенка до 550 тысяч рублей, при рождении второго и последующих детей до 720 тысяч. Почти 800 миллиардов запланировано на лекарственное обеспечение лекарственное обеспечение отдельных категорий граждан. Семь миллионов школьников



душка оезопасности» - более триллиона рублей, которые могут пойти на непредвиденные расходы в случае ухудшения экономической ситуации или обострения пандемии. Это помимо тех средств, что накоплены в Фонде национального благосостояния госостояния.

Хотел бы особо остановиться на тех проблемах, что озвучили регионы. Это повышение цен на стройматериалы и удорожание стоимости строительства в це-

лом, что ведет к срыву многих контрактов, в том числе усугуб-ляет решение проблемы предоставления жилья детям-сиротам. Мои коллеги также просили увеличить темпы ремонта учебных заведений, домов куль-туры, принять программу «Земский работник культуры», увеличить финансирование отдыха детей и поддержать наукогра-ды, которых в стране всего 13 и которые могут обеспечить прорыв в науке, а также отметили необходимость повышения зарнеооходимость повышения зар-платы бюджетников в связи с ростом инфляции. Председатель правления банка «ФК Открытие» Михаил Задорнов обратил внимание на

рост смертности населения в связи с продолжающейся пандемией коронавируса, и это очень тревожный фактор. В связи с этим он предложил увеличить финансирование всей сферы здравоохранения, и регионы его в этом горячо поддержали. Хотел бы особо отметить, что

по итогам заседания Валентина Ивановна Матвиенко заверила всех участников слушаний, что каждое поступившие пред-ложение будет тщательно проработано совместно с правительством страны.

Наш корреспондент.



Главная тема

Новый состав молодежного парламента провел первое заседание

Новый состав Молодежного парламента при Законодательном Собрании Калужской области провел свое первое заседание. Напомним, что формировался он по новой схеме. По одному представителю делегировали муниципальные районы, по два - городские округа. Две-надцать человек выдвинули политичес-кие партии - по два каждая из представ-ленных в Законодательном Собрании. Таким образом, число членов Молодежного парламента сократилось с 52 до 40

Открывая заседание, заместитель председателя Законодательного Собрания Александр Ефремов поблагодарил

ния Александр Ефремов Поотагодарил предыдущий состав за активную работу. - Вам есть чем гордиться. Вы уча-ствовали в работе над федеральным законом о молодежи и молодежной по-литике. Предложения, поступившие от Калужской области, были учтены от капужской области, обли учтены в его итоговой редакции. Вами разра-ботан ряд полезных инициатив и для нашего региона. В их числе - запрет на продажу безалкогольных энергети-ков несовершеннолетним. На слуху и ваше участие в волонтерской дея-тельности. Я как руководитель регионального волонтерского центра хочу поблагодарить вас за это, - ска

Обращаясь к тем, кто будет трудиться в новом составе, он подчеркнул, что всем

пришлось пройти достаточно непростой конкурсный отбор в своих муниципалитетах и политических партиях.

тетах и политических партиях.

- Вы все активные, энергичные, це-леустремленные. Со стороны депу-татского корпуса мы сделаем все, чтобы помочь вам в вашей работе, -отметил Александр Ефремов. Председатель предыдущего состава Дарья Никеева пожелала коллегам ак-

тивнее пользоваться своим правом за-конодательной инициативы.

Готовы проявить инициативу

Спас-Деменский район делегировал в новый состав Молодежного парламента при Законодательном Собрании Калужской области **Татьяну Бузылеву**, специалиста по делам молодежи при администрации МР.

Татьяна закончила Российский государственный социальный университет в Москве. Вернулась в родной город, где проявляет свои лучшие качества - целеустремленность, активность, неравноду-шие, инициативность. Она возглавляет Мополежный совет при Районном Собрании, волонтерское движение, участвует во всех мероприятиях, спортивных соревнованиях.
Активисты района под ее руковод-

активисты раилия под ее руковод-ством занимаются пропагандой спорта и здорового образа жизни, доброволь-чеством, уделяют внимание пожилым людям, многодетным семьям. Молодеж-ный совет принимает активное участие в мероприятиях, приуроченных к Дню Великой Победы.



Мы попросили Татьяну Бузылеву полелиться впечатлениями о начале общественной деятельности в Молодежном

- Я рада, что мне доверили столь важное и ответственное дело. Будущее любой страны - ее молодежь, те, кто учится в школе, колледже, институте, служит в армии, начи-нает свою трудовую и семейную жизнь. И очень важно, чтобы пробле-мы и интересы молодого поколения

решались на федеральном и региональном уровне. Как важно и то, чтобы самое активное участие в формировании и реализации молодежной политики принимали участие сами молодые люди.

молооые тюои.
Началась наша работа в Молодеж-ном парламенте на патриотичес-кой ноте. 6 октября мы посетили военно-исторический музей «Ильинвоенно-историческии музеи «ильин-ские рубежи» и духовно-просвети-тельский центр «София» в Мало-яроспавецком районь, возпожили цве-ты к памятнику подольским курсан-там. Затем состоялось расширенное заседание комитета по госу-дарственному управлению и местному самоуправлению Законода-тельного Собрания Калужской области с участием членов Молодежно-го парламента.

В своей работе мы одновременно воспитанием патриотизма будем стремиться к формированию у мо-лодежи представлений о будущем, опирающемся на такие основы, как высокая нравственность, закон-ность, социальная справедливость. Воспитание настоящих патриотов - это прежде всего воспитание лю-дей, стремящихся к такому будущему, готовых жить и трудиться ради

составе будет действовать в раз-личных аспектах, направленных на воспитание у молодого поколения здорового образа жизни, патриотизма, также по решению соци-альных, волонтерских, других вопросов. В Законодательном Собрании ждут от нас инициативы, и мы готовы ее проявить, - резюмировала член Молодежного парламента.
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Благоустройство

Все вместе

Жители Спас-Деменска наводят чистоту

Идет вторая декада октября. Такой благодатной погоды в октябре давно не было. Он подарил нам бабье лето с теплым . солнышком и легким ветертуры, газового участка, администрации и другие. За каждым предприятием и организацией закреплен определенный участок и на нем наводят

ют жители города, они уча-ствуют в уборке улиц, скве-ров, парка, территорий, прилегающих к предприятиям и организациям. Наша



практика показывает, что только вместе мы можем сделать город еще более привлекательным местом для жизни. Спасибо всем участвует в уборке го-а - молодежи, людям

старшего поколения, водителям предприятий и организаций, трудовым коллективам и его жи-

> Марина СЕРГЕЕВА. Фото автора.

ком. Золотая осень полноправно вступила в свои права, листва на деревьях окрасилась в темно-желтый, яркобагровый цвета и начала стремительно опадать. Мы привыкли оставлять город в зиму чистым. Вооружившись граблями, метлами, мешками для мусора, спасдеменцы вышли на субботник. Первыми стали убирать опавшую листву учащиеся городских школ. К ним присоединились коллективы меди-цинских работников, городс-кой аптеки, детской школы искусств, детского сада «Рябин-ка», СРЦН «Черемушки», рай-онной библиотеки, Дома кульпорядок. Следует отметить, что вместе с трудовыми кол-лективами трудятся и их руководители.

зодители.
- Благоустройство стало неотъемлемой частью нашей культуры. Приведение в порядок фасадов зданий, улиц и дорог, уборка, регулярный вывоз мусора, ликвидация несанкционирован ных свалок, обустройство парка, скверов, памятников - наша прямая обязанность, подчеркнул в разговоре глава администрации ГП «Город «Спас-Деменск» Сергей Смирнов. - В этом вопросе нас постоянно поддержива-





Виды контрафакта и ответственность за его продажу

Товары, производство которых нарушает законодательство РФ, считаются контрафактными. Контрафакт производится на основе уже существующего прототипа с нарушением авторских прав и интеллектуальной собственности. Качество товара не имеет значения, контрафактная продукция может отвечать всем действующим стандартам. Основную роль в определении контрафактной продукции играет незаконное использование интеллектуальных прав на продукт.
Определение контрафактного

Определение контрафактного товарного знака уточняет ст. 1515 ПС РФ: непосредственно сам товар или его упаковка, на которую нанесен товарный знак или знак, сходный по внешним признакам с товарным знаком, считается контрафактным.

Контрафакт подразделяется на несколько типов:

- незаконное использование торговой марки, товарного знака, названия, бренда компании Сюда же относится производство продукции со сходным называнием, с заменой букв на этикетке;

присвоение логотипа фирмы в неизменном виде.

- распространенный вид контрафакта - «пиратская» продукция. Это диски с записями известных исполните лей, книги и иные произведения искусства. Распространение записей фильмов, музыки, книг через сеть Интернет тоже контрафактная продукция:

- использование программно-го обеспечения, иных разработок без разрешения собственника.

Основным признаком контрафакта является отсутствие разрешительной документации от владельца интеллектуальной собственности на реализацию товара или распространение объектов авторского права нематериального характера без согласия владельца. Примером могут быть контрафактные сигареты апкоголь косметические средства, аудио и видеопродукция.

Наказание за торговлю и изготовление контрафактной продукции, нарушение авторских прав предусмотрено статьями 146, 147 УК РФ.

Распространение нематери-альных объектов считается преступлением, если объекты

публикуются без получения согласия автора произведения. Независимо от напичия вины лицо, осуществляющее торговлю контрафактом, привлекается к ответственности. Все действия по пресечению торговли и уничтожению нелегальной продукции производятся за его счет. Лицо может быть освобождено от ответственности при наличии доказательств воздействия непреодолимой силы. Так как на практике это сложно представить, то дела-ем вывод - отсутствие умысла не освобождает продавца от ответственности и обязанности устранения последствий.

Преступление считается совершенным с момента причинения собственнику убытков незаконным распространением контрафакта.

За продажу контрафактной продукции предусмотрено несколько видов ответственности:

сколько видов ответственности. гражданско-правовая, админи-стративная, уголовная. В рамках гражданской ответ-ственности происходит изъятие контрафакта из оборота. Изъятая продукция подлежит утилизации за счет распространитепя Впалепец интеппектуаль-



ной собственности имеет право подать в суд на возмещение причиненных убытков. Точная сумма устанавливается в судебсумма устанавливается в судео-ном процессе. В соответствии со ст. 1253 ГК РФ, если права интеллектуальной собственности нарушались систематически, прокурор может выставить суду требование о ликвидации виновного юридического лица или о прекращении деятельно сти гражданина в качестве индивидуального предпринима-

Уголовная ответственность наступает в случае причинения владельцу ущерба в крупном размере, свыше 100 тыс. рублей. Незаконное распространение объектов интеллекту альной собственности квалифицируется по ст. 147 УК РФ, наказывается штрафом до 200 тыс. рублей или в размере зарплаты за полтора года, обязательными, исправительными либо принудительными работами или лишением свободы до

Распространение контрафакта в особо крупном размере, на сумму более 1 миллиона рублей, наказывается принудительными работами на срок до 5 лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом или без такового в размере до 500 тыс. рублей или в размере зарплаты за 3 года.

МОМВД России «Кировский» напоминает о преимуществах пользования Порталом государственных услуг

МОМВД России «Кировский» напоминает, что гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на Едином портале государственных и муниципальных услуг, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем которые оказываются МВД России.

Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru):

- сокращаются сроки предо-
- ставления услуг; снижаются коррупционные
- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

Разъяснения по организации работы с иностранными гражданами и лицами без гражданства с 1 октября 2021 г.

В соответствии с пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 15 июня 2021 г. № 364 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в период преодоления последствий распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Российскую Федерацию до 15 марта 2020 г. и не имеющие по состоянию на 16 июня 2021 г. законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации, вправе до 30 сентября 2021 г. включительно обратиться в территориальные органы МВД России с составленным в произвольной форме заявлением об урегулировании их правового положения либо выехать за пределы Российской Федерации. Иностранные граждане, не

воспользовавшиеся данной возможностью, с 1 октября 2021 г. будут считаться незаконно находящимися на территории Российской Федерации и подлежат ответственности в соответствии с действующим

законодательством. С 1 октября 2021 г. полнос-тью прекращает свое действие запрет на принятие в отношении иностранных граждан решений об административном шении об административном выдворении за пределы Рос-сийской Федерации, депорта-ции, реадмиссии, нежелатель-ности пребывания (проживания), неразрешении въезда и сокращении срока временного пребывания.

В период действия остальных положений Указа работа с иностранными гражданами осуществляется с учетом следующих особенностей.

На иностранных граждан, урегулировавших свое правовое положение в Российской Федерации до 30 сентября 2021 г., в полной мере распро-страняется действие Указа, в том числе по приостановлению до истечения 90 суток с даты снятия введенных Российской Федерацией временных ограничений на транспортное сообщение с иностранным государством течения сроков временного пребывания иностранных граждан, сроков постановки на учет по месту пребывания без необходимости совершения действий для их продления.

Перечень иностранных государств, в отношении которых сняты введенные Российской Федерацией временные ограничения на транспортное сооб-щение (с указанием даты сня-тия указанных ограничений), до настоящего времени Правительством Российской Федерации не утвержден. В этой связи действие положений Указа до утверждения соответствующего перечня распространяется на граждан всех иностранных государств без исключения

В обозначенный Указом период иностранные граждане, урегулировавшие свое правовое положение, вправе обратиться с заявлениями о выдаче разрешительных документов для проживания в Российской Федерации. При этом для вы-езда из Российской Федерации указанной категории иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, требующем получения визы, по их обращению следует оформ-

лять транзитные визы. Разрешительные документы на проживание и регистрацию по месту жительства иностранных граждан, находящихся в Российской Федерации, срок действия которых истекает до 31 декабря 2021 г., считаются действительными до 18 июля 2022 г. включительно.

Сроки временного или постоянного проживания в Российс-кой Федерации иностранных граждан, находящихся в Рос-сийской Федерации, регистра-ции по месту жительства, а также сроков действия удостоверений беженца и свидетельств о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, которые истекают после 31 декабря 2021 г., возобновляются с 1 января 2022 г. и считаются продленным на 199 дней с даты окончания

В случае если иностранный гражданин был привлечен к тражданин обл привлечен к административной ответ-ственности за нарушение ре-жима пребывания (прожива-ния) в Российской Федерации при подаче заявления об урегулировании его правового положения, такое привлечение не должно рассматриваться в качестве основания для вынесения решения о неразрешении въезда в Российскую Федерацию.

Относительно порядка оформления иностранным гражданам разрешительных документов на осуществление трудовой деятельности в Российской Федерации, а также их трудоуст-ройства обращаем внимание

на следующее. До конца 2021 года иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию в безвизовом порядке, не утратят права на обращение с заявлением о выдаче (переоформлении) патента без учета требо-

ваний к установленному сроку подачи документов для его оформления и заявленной цели визита в Российскую Федерацию.

Право на заключение трудовых договоров или гражданскоправовых договоров на выполнение работ (оказание услуг) с работодателями или заказчиками работ (услуг) вне зависи-мости от заявленной цели визита в Российскую Федерацию сохранят иностранные граждане, являющиеся гражданами государств - членов Евразийского экономического союза.

Работодатели или заказчики работ (услуг), имеющие разрешение на привлечение и использование иностранных работников, также смогут обращаться за выдачей (продлени-ем) разрешений на работу иностранным гражданам без учета требований к заявленной цели визита в Российскую Фе-

дерацию. Кроме того, трудовая деятельность иностранных граждан, оформивших трудовые (гражданско-правовые) отношения в соответствии с обозначенным порядком, признается законной и после 31 декабря

.... Таким образом, для всех иностранных граждан, урегулировавших свое правовое положение, сохраняется возможность оформления до окончания текущего года необходимых разрешительных документов и законного осуществления трудовой деятельности в Рос-сийской Федерации на весь период действия таких документов или трудовых (гражданско-правовых) договоров соответственно.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Почему земельный участок не отображается на Публичной кадастровой карте?

Публичная кадастровая карта (ПКК) - один из самых популярных электронных ресурсов Росреестра. Используя возможности ПКК, любой собственник может получить необходимую информацию об интересующем его объекте недвижимости бесплатно.

Можно выделить основные причины, вследствие которых сведения о земельных участках не отображаются на Публичной кадастровой карте:

- использование сайтов-двойников (неофициальной версии ПКК);
- в ЕГРН отсутствуют сведения об описании местоположения
- В ЕГРН Отсутствуют сведения об описании местоположения
 границ земельного участка;
 границы земельного участка определены в системе координат, отличной от системы координат, установленной в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Для отображения на ПКК сведений о земельном участке соб-ственнику такого объекта недвижимости необходимо обратиться сначала к кадастровому инженеру для проведения межевания, а затем в орган регистрации прав с заявлением о государственном кадастровом учете недвижимого имущества, приложив межевой план, подготовленный кадастровым инженером.

Публичная кадастровая карта (ПКК)- это электронный сервис Росреестра, в котором содержатся сведения Единого госу-

вис Росреестра, в котором содержатся сведения Единого государственного реестра недвижимости.
Сведения ПКК находятся в открытом и постоянном доступе
на сайте: https://pkk5.rosreestr.ru/ и на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru/.
Вся информация указанного ресурса представлена в графическом и текстовом режиме с привязкой к географической карте России в виде кадастровых округов, районов, кварталов,
отдельных объектов недвижимости - земельных участков и
объектов капитального строительства.
На Публичной кадастровой карте по каждому объекту недвижимости можно узнать общую информацию: кадастровый номер, адрес, статус, границы, кадастровую стоимость, площадь,
назначение и другую доступную информацию.

Пресс-служба Управления Росреестра
по Калужской области.

по Калужской области.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ-ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты земельного, транспортного, налога на имущество физических лиц и НДФЛ направляют налогоплательщикам-физическим лицам налоговые уведомления для уплаты на-

логов. Форма налогового уведомления утверждена приказом ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477 (с изменениями) и включает сведения для оплаты указанных в нем налогов (QR-код, штрих-код, УИН, банковские реквизиты платежа). Налоги, подлежащие уплате физическими лицами в отношении принадлежащих им объектов недвижимого имущества и транспортных средств, исчисляются не более чем за три напорвых периола. предпиствующих каленларному голу чаплавлеговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления.
В случае если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомления.

ление не направляется.

ление не направляется.

Налоговое уведомление может быть направлено по почте заказным письмом или передано в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика. В случае направления налогового уведомления по почте заказным письмом налоговое уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

Налогоплательщик (его законный или уполномоченный пред-

ставитель) вправе получить налоговое уведомление на бумаж-ном носителе под расписку в любом налоговом органе либо через многофункциональный центр предоставления государчерез многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на основании заявления о выдаче налогового уведомления. Налоговое уведомление передается налогоплательщику (его законному или уполномоченному представителю либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг) в срок не позднее пяти дней со дня получения налоговым органом заявления о выдаче налогового уведомления (форма заявления утверждена приказом ФНС России от 11.11.2019 № ММВ-7-21/560@). Налоговое уведомление за налоговый период 2020 года должно быть исполнено (налоги в нем оплачены) не позднее 1 декабря 2021 года.

МЧС предупреждает

Безопасный отопительный сезон

В период отопи-тельного сезона возpacmaem количество пожаров, свя-занных с несоблюде-нием требований по-жарной безопасности при эксплуатации отопительных и га-зовых приборов, печного отопления и неосторожным обра-щением с огнем.



Собственники жилых

домов, руководители организаций должны провести проверки и ремонт печей, котельных, теплогенераторных установок и каминов, а также проверить исправность других отопительных приборов и систем. Нередко квартиросъемщики и домовладельцы за летний пери-од теряют навыки в обращении с отопительными приборами и

од теряют навыки в обращении с отопительными приоорами и забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность. Основные причины "печных" пожаров: Во-первых, нарушение правил устройства печи: недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент

дома, отсутствие предгопочного листа. под печь возводится само-стоятельный фундамент. Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксп-луатации печи: розжиг бензином, керосином и другими легковосп-ламеняющимися жидкостями; использование дров, длина кото-рых превышает размеры топливника; перекаливание печей; ос-тавленные открытыми дверки; сушка одежды или других предме-тов вблизу окага тов вблизи очага.

Рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления

Необходимо помнить, что в печи ценятся не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность. Неправильно сложенная печь может стать причиной пожара в доме. Чтобы этого не случилось, не стоит поручать кладку печи лицам, не знакомым с правилами пожарной безопасности при устройстве печного отопления.

Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы следует очистить от сажи и побелить. Неисправные печи, камины и дымоходы не должны долуксаться к эксплуатации. Печь обязательно должна быть белой это позволит своевременно обнаруживать неисправности, трещины в печи, которые могут привести к пожару, так как на белом фоне хорошо заметен черный след от дыма.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымим сметрукциями расстояние от внутренней поверхности ды

трубы без уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгорае-мыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности ды-мовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см. Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70 х 50 см. Под каркасными печами и кухонными плитами на ножках полы необходимо защитить кровельной сталью по асбестовом картону толщиной 10 мм. Высота металлических ножек у печей должна быть не менее 100 мм. В садовых домиках допускается эксплуатация печей только на твердом топливе.

При эксплуатации печного отопления запрещается.

- Оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними.
 Располагать топливо и другие горючие вещества и материа-
- лы на предтопочном листе.
 Применять для розжига печей бензин, керосин и другие ЛВЖ и ГЖ.
- Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
 Производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий. Перекаливать печи.
- Устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

Следует помнить, что, соблюдая правила пожарной безо-пасности, можно предотвратить возникновение пожара в

Отделение МОНД и ПР Кировского, Куйбышевского, Барятинского и Спас-Деменского районов.

Внимание, работа!

Почтовому отделению Спас-Деменск **требует-ся почтальон.** Оклад -13500 руб. плюс доплаты, **тел. 2-24-63.**

Если вы творческая личность, умеете найти кон-такт с собеседником. вы можете попробовать себя

гедакции газеты «Новая жизнь» требу-ется корреспондент, тел. 2-15-30.

КУПЛЮ гриб чагу, тел.8-910-607-78-68.

ПРОДАЕТСЯ 1/2 дома (газ, вода, раздельный сан-узел), тел. 8-910-605-89-16.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.Отечественные, иномарки, битые не на холу

Срочно. Дорого. Эвакуа-тор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА.

Подписка - 2022

Уважаемые подписчики и читатели «Новой жизни»!

С 4 по 14 октября текущего года проходит Декада подписки.

На этот период устанавливается следующая цена на подписку районной газеты «Новая жизнь» на I полугодие 2022 года:

> на 6 месяцев -439 руб. 26 коп.; на 3 месяца -219 руб. 63 коп.; на 1 месяц -73 руб. 21 коп.

Спешите сделать подписку по более низкой пене!

«Новая жизнь» учредители: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053 Индекс для подписки ПР284.



Цена свободная. И.о. главного редактора М.С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 11.10.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.